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KdS את חשבו

הבאים: המשטחים של הכוללת גאוס עקמומיות את חשבו .2

העקומה: של הסיבוב משטח שהוא קטנואיד (א)

γ (φ) = (coshφ, 0, φ)

.φ ∈ R כאשר

העקומה: של הסיבוב משטח שהוא פרבולואיד (ב)

γ (φ) =
(
φ, 0, φ2

)
.φ ∈ [0,∞) כאשר

הבאות: העקומות של הכוללת העקמומיות את חשבו .3

.t ∈ [0, 2π]−ו a > 0 כאשר ,γ (t) = (2a cos t+ a cos 2t, 2a sin t− a sin 2t) (א)

.t ∈ [0, 2π]−ו a > 0 כאשר ,γ (t) =
(
a cos3 t, a sin3 t

)
(ב)

אליפטיות. נקודות מכיל קומפקטי משטח שכל הוכיחו בונוס) (שאלת .4

קיימות שבמשטח הוכיחו חיובי. ג'ינוס עם ואוריינטבילי, קומפקטי משטח M יהי .5

.K = 0 בהן ונקודות היפרבוליות אליפטיות, נקודות
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